

# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

## Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Новостроевская средняя общеобразовательная школа»

238135, Калининградская область, Озерский район, пос. Новостроево, ул. Школьная, 2  
ИНН 3921002744 / КПП 392101001

Тел./факс: 8-(40142)-7-32-17  
E-mail: [novostroevo2@yandex.ru](mailto:novostroevo2@yandex.ru)

### Информация об исполнении соблюдения прав инвалидов на доступ к объектам социальной и транспортной инфраструктуры в Новостроевской средней школе

В целях обеспечения специальных условий образования детей-инвалидов и детей с ОВЗ в Новостроевской средней школе создана безбарьерная среда, которая учитывает потребности детей. Учитывая все категории детей-инвалидов и детей с ОВЗ школа укомплектована необходимым оборудованием.

Обеспечены условия для беспрепятственного доступа инвалидов к организации. Во всех зданиях Учреждения установлены пандусы для детей с ограниченными возможностями здоровья. Пандус представляет собой площадку, расположенную под определенным углом для сообщения двух поверхностей, находящихся на разных уровнях относительно земли, рассчитан на самостоятельное передвижение человека на коляске, оборудован перилами.



**Начальная школа**



**Основное здание школы**



## Основное здание школы

Для беспрепятственный доступа к объекту проведена разборка тротуаров и дорожек из плит с их отнеской и укладкой.

Для недопущения скольжения при намокании пандуса, предусмотрено противоскользящее покрытие с применением кварцевого песка.

Закуплен лестничный подъемник ПУМА-160, грузоподъемностью, включая кресло-коляску не более 160 кг. Подъемник «ПУМА-160» предназначен для преодоления лестниц человеком с ограничением жизнедеятельности, находящимся в кресле-коляске, при управлении подъемником лицом, сопровождающим пользователя.



## Лестничный подъемник ПУМА-160

Проведен капитальный ремонт санитарного узла для детей-инвалидов. Установлена специальная модель унитаза. Он выше обычного на несколько сантиметров, но за счет формы и конструкции является более удобным для больного. Раковина расположена относительно уровня пола 80 сантиметров. На аналогичной высоте установлено зеркало, полотенцедержатели, держатель для туалетной бумаги. Обустройство санузла сделано с учетом того, чтобы инвалид мог подъехать к умывальнику на коляске. Установлены поручни для писсуара, унитаза, раковины с креплением к стене. Поручни для инвалидов Г-образные, полированные нержавеющей сталью.





Ширина дверных и открытых проемов в стенах, а также выходов из помещений и из кабинетов Учреждения приведена в соответствие.



Установлен комплект беспроводной системы вызова персонала, который представляет собой набор устройств предназначенный для дистанционной подачи сигнала помощи от 2х независимых кнопок, санузла и входа в здание, на единый блок приема сигнала. Имеется звуковой маяк Р700 с беспроводной кнопкой, предназначенный для воспроизведения аудиосообщений с целью информирования людей с нарушением зрения, а также таблички учебные с объемными буквами, ультратонкий увеличитель 3,5 дюйма с подсветкой для образования В1-35 и бегущая строка.



Сайт школы имеет специальную версию для слабовидящих <http://novostroevo.edusite.ru>.

Директор школы

С.В. Макрецкий